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Protokół nr 22/2025                                                                                                                             

Komisji Budżetowej Rady Miasta Opola                                                                                                                              

z posiedzenia w dniu 11 grudnia 2025 r. 

 

Posiedzenie Komisji Budżetowej Rady Miasta Opola odbyło się w sali nr 312 im. Karola 

Musioła w opolskim ratuszu i trwało od godz. 16.04 do godz. 16.48.          

Posiedzeniu  przewodniczył przewodniczący Komisji Budżetowej radny Jacek Kasprzyk. 

W chwili stwierdzenia prawomocności posiedzenia obecnych było 7 członków Komisji (radni: 

Jacek Kasprzyk, Justyna Kowol, Dariusz Chwist, Anna Łęgowik, Dariusz Nawarecki, Anna 

Tabisz i Małgorzata Wilkos). 

 

Listę obecności członków Komisji oraz obecnych osób załącza się do protokołu.    

                             

Porządek obrad, nad którym obradowała Komisja był następujący: 

1. Zatwierdzenie protokołu nr 20/2025 Komisji Budżetowej Rady Miasta Opola ze wspólnego 

posiedzenia Komisji w dniu 25 listopada 2025 r. oraz protokołu nr 21/2025 Komisji Budżetowej 

Rady Miasta Opola z posiedzenia Komisji w dniu 25 listopada 2025 r. 

2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie korekty budżetu miasta Opola na 2025 rok (488). 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wykazu wydatków zamieszczonych w budżecie 

miasta Opola na 2025 rok, które nie wygasają z upływem roku budżetowego (druk nr 487). 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustanowienia zasad 

przyznawania diet dla przewodniczących zarządów dzielnic oraz przewodniczących rad 

dzielnic w Mieście Opolu (druk nr 477). 

5. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia planu ogólnego Opola (druk nr 475). 

6. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do realizacji projektu pn. Wsparcie 

szkół podstawowych Miasta Opola w zakresie edukacji włączającej planowanego do 

współfinansowania w ramach działania 5.10 Edukacja włączająca ze środków Europejskiego 

Funduszu Społecznego Plus z programu regionalnego Fundusze Europejskie dla Opolskiego 

2021- 2027 (druk nr 478). 

7. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu profilaktyki oraz wczesnego 

wykrywania nadwagi i otyłości u dzieci i młodzieży (druk nr 479). 

8. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie powierzenia spółce „Zakład Komunalny” Spółka 

z ograniczoną odpowiedzialnością w Opolu zadania własnego Gminy Opole z zakresu kultury 

fizycznej i turystyki, w tym terenów rekreacyjnych i urządzeń sportowych oraz tworzenia 

warunków, w tym organizacyjnych, sprzyjających rozwojowi sportu (druk nr 481). 

9. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej wniesienia wkładu 

niepieniężnego (aportu) do spółki Zakład Komunalny Spółka z ograniczoną 

odpowiedzialnością z siedzibą w Opolu (druk nr 482). 

10. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustanowienia 

Stypendiów Artystycznych Stolicy Polskiej Piosenki (druk nr 485). 
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11. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego 

wypłacanego strażakowi ratownikowi i kandydatowi na strażaka ratownika będących 

członkami ochotniczych straży pożarnych z terenu miasta Opola (druk nr 486). 

12. Sprawy różne. 

 

Do punktu 1. porządku posiedzenia:  

              Protokół nr 20/2025 Komisji Budżetowej Rady Miasta Opola ze wspólnego 

posiedzenia Komisji w dniu 25 listopada 2025 r. został zatwierdzony bez uwag jednogłośnie 

w obecności 7 członków Komisji.               

Za głosowali radni: Jacek Kasprzyk, Justyna Kowol, Dariusz Chwist, Anna Łęgowik, Dariusz 

Nawarecki, Anna Tabisz i Małgorzata Wilkos. 

              Protokół nr 21/2025 Komisji Budżetowej Rady Miasta Opola z posiedzenia Komisji 

w dniu 25 listopada 2025 r. został zatwierdzony bez uwag jednogłośnie w obecności 

7 członków Komisji.               

Za głosowali radni: Jacek Kasprzyk, Justyna Kowol, Dariusz Chwist, Anna Łęgowik, Dariusz 

Nawarecki, Anna Tabisz i Małgorzata Wilkos. 

 

 

Do punktu 2.  porządku posiedzenia: 

 Projekt uchwały w sprawie korekty budżetu miasta Opola na 2025 rok (488) zreferował 

naczelnik Wydziału Budżetu Marcin Baraniewicz. 

Pytań nie zgłaszano, dyskusji również nie było. 

Opinia 

Komisji Budżetowej Rady Miasta Opola 

z dnia 11 grudnia 2025 r. 

do projektu uchwały w sprawie korekty budżetu miasta Opola na 2025 rok (488) 

Komisja Budżetowa wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

Opinię podjęto jednogłośnie w obecności 7 członków Komisji. 

Za głosowali radni: Jacek Kasprzyk, Justyna Kowol, Dariusz Chwist, Anna Łęgowik, Dariusz 

Nawarecki, Anna Tabisz i Małgorzata Wilkos. 
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Do punktu 3.  porządku posiedzenia: 

 Projekt uchwały w sprawie wykazu wydatków zamieszczonych w budżecie miasta 

Opola na 2025 rok, które nie wygasają z upływem roku budżetowego (druk nr 487) omówił 

naczelnik Wydziału Budżetu Marcin Baraniewicz. 

Pytań i dyskusji nie było. 

Opinia 

Komisji Budżetowej Rady Miasta Opola 

z dnia 11 grudnia 2025 r. 

do projektu uchwały w sprawie wykazu wydatków zamieszczonych w budżecie miasta 

Opola na 2025 rok, które nie wygasają z upływem roku budżetowego (druk nr 487) 

Komisja Budżetowa wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

Opinię podjęto jednogłośnie w obecności 7 członków Komisji. 

Za głosowali radni: Jacek Kasprzyk, Justyna Kowol, Dariusz Chwist, Anna Łęgowik, Dariusz 

Nawarecki, Anna Tabisz i Małgorzata Wilkos. 

 

Do punktu 4.  porządku posiedzenia: 

 Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustanowienia zasad przyznawania diet 

dla przewodniczących zarządów dzielnic oraz przewodniczących rad dzielnic w Mieście Opolu 

(druk nr 477) omówiła naczelnik Biura ds. Dzielnic Mirela Ulrich – Groszek. 

Na pytania radnych Małgorzaty Wilkos i Jacka Kasprzyka odpowiedzi udzielała naczelnik 

Biura ds. Dzielnic Mirela Ulrich – Groszek. 

Dyskusji nie było. 

Opinia 

Komisji Budżetowej Rady Miasta Opola 

z dnia 11 grudnia 2025 r. 

do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustanowienia zasad przyznawania 

diet dla przewodniczących zarządów dzielnic oraz przewodniczących rad dzielnic 

w Mieście Opolu (druk nr 477) 

Komisja Budżetowa wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

Opinię podjęto jednogłośnie w obecności 7 członków Komisji. 

Za głosowali radni: Jacek Kasprzyk, Justyna Kowol, Dariusz Chwist, Anna Łęgowik, Dariusz 

Nawarecki, Anna Tabisz i Małgorzata Wilkos. 
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Do punktu 5.  porządku posiedzenia: 

 Projekt uchwały w sprawie uchwalenia planu ogólnego Opola (druk nr 475) nie był 

omawiany.  

Komisja przeszła od razu do pytań i dyskusji w związku z pytaniem przewodniczącego Komisji 

czy ponownie omawiać materiał, gdyż był już omawiany na wszystkich posiedzeniach.                   

Komisja postanowiła przejść od razu do pytań i dyskusji. 

 

Pytań nie zgłaszano, w dyskusji także nikt się nie wypowiedział. 

 

Opinia 

Komisji Budżetowej Rady Miasta Opola 

z dnia 11 grudnia 2025 r. 

do projektu uchwały w sprawie uchwalenia planu ogólnego Opola (druk nr 475) 

Komisja Budżetowa wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

Opinię podjęto 6 głosami za (radni: Jacek Kasprzyk, Justyna Kowol, Dariusz Chwist, Anna 

Łęgowik, Dariusz Nawarecki, Anna Tabisz), przy braku głosów przeciwnych i 1 głosie 

wstrzymującym się (radna Małgorzata Wilkos). 

 

Do punktu 6.  porządku posiedzenia: 

 Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do realizacji projektu pn. Wsparcie szkół 

podstawowych Miasta Opola w zakresie edukacji włączającej planowanego do 

współfinansowania w ramach działania 5.10 Edukacja włączająca ze środków Europejskiego 

Funduszu Społecznego Plus z programu regionalnego Fundusze Europejskie dla Opolskiego 

2021- 2027 (druk nr 478) omówiła zastępca naczelnika Wydziału Oświaty Beata Kowal. 

Na pytania radnych Małgorzaty Wilkos i Jacka Kasprzyka odpowiedzi udzielała zastępca 

naczelnika Wydziału Oświaty Beata Kowal. 

W punkcie pytania głos zabrała także radna Anna Łęgowik. 

Dyskusji nie było. 
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Opinia 

Komisji Budżetowej Rady Miasta Opola 

z dnia 11 grudnia 2025 r. 

do projektu uchwały w sprawie przystąpienia do realizacji projektu pn. Wsparcie szkół 

podstawowych Miasta Opola w zakresie edukacji włączającej planowanego do 

współfinansowania w ramach działania 5.10 Edukacja włączająca ze środków 

Europejskiego Funduszu Społecznego Plus z programu regionalnego Fundusze 

Europejskie dla Opolskiego 2021- 2027 (druk nr 478) 

Komisja Budżetowa wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

Opinię podjęto jednogłośnie w obecności 7 członków Komisji. 

Za głosowali radni: Jacek Kasprzyk, Justyna Kowol, Dariusz Chwist, Anna Łęgowik, Dariusz 

Nawarecki, Anna Tabisz i Małgorzata Wilkos. 

 

Do punktu 7.  porządku posiedzenia: 

 Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Programu profilaktyki oraz wczesnego 

wykrywania nadwagi i otyłości u dzieci i młodzieży (druk nr 479) zreferowała naczelnik 

Wydziału Polityki Społecznej Aleksandra Kobyłkiewicz. 

Pytań i dyskusji nie było. 

Opinia 

Komisji Budżetowej Rady Miasta Opola 

z dnia 11 grudnia 2025 r. 

do projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu profilaktyki oraz wczesnego 

wykrywania nadwagi i otyłości u dzieci i młodzieży (druk nr 479) 

Komisja Budżetowa wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

Opinię podjęto jednogłośnie w obecności 7 członków Komisji. 

Za głosowali radni: Jacek Kasprzyk, Justyna Kowol, Dariusz Chwist, Anna Łęgowik, Dariusz 

Nawarecki, Anna Tabisz i Małgorzata Wilkos. 

 

Do punktu 8.  porządku posiedzenia: 

 Projekt uchwały w sprawie powierzenia spółce „Zakład Komunalny” Spółka 

z ograniczoną odpowiedzialnością w Opolu zadania własnego Gminy Opole z zakresu kultury 

fizycznej i turystyki, w tym terenów rekreacyjnych i urządzeń sportowych oraz tworzenia 

warunków, w tym organizacyjnych, sprzyjających rozwojowi sportu (druk nr 481) zreferowała 

Pełnomocnik ds. Nadzoru Korporacyjnego Anna Habzda. 
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Na pytania radnej Małgorzaty Wilkos odpowiedzi udzielał Sekretarz Miasta Opola Grzegorz 

Marcjasz. 

Dyskusji nie było. 

Opinia 

Komisji Budżetowej Rady Miasta Opola 

z dnia 11 grudnia 2025 r. 

do projektu uchwały w sprawie powierzenia spółce „Zakład Komunalny” Spółka 

z ograniczoną odpowiedzialnością w Opolu zadania własnego Gminy Opole z zakresu 

kultury fizycznej i turystyki, w tym terenów rekreacyjnych i urządzeń sportowych oraz 

tworzenia warunków, w tym organizacyjnych, sprzyjających rozwojowi sportu (druk 

nr 481) 

Komisja Budżetowa wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

Opinię podjęto jednogłośnie w obecności 7 członków Komisji. 

Za głosowali radni: Jacek Kasprzyk, Justyna Kowol, Dariusz Chwist, Anna Łęgowik, Dariusz 

Nawarecki, Anna Tabisz i Małgorzata Wilkos. 

 

Do punktu 9.  porządku posiedzenia: 

 Projekt uchwały w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej wniesienia wkładu 

niepieniężnego (aportu) do spółki Zakład Komunalny Spółka z ograniczoną 

odpowiedzialnością z siedzibą w Opolu (druk nr 482) omówiła Pełnomocnik ds. Nadzoru 

Korporacyjnego Anna Habzda. 

Pytań i dyskusji nie było. 

Opinia 

Komisji Budżetowej Rady Miasta Opola 

z dnia 11 grudnia 2025 r. 

do projektu uchwały w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej wniesienia wkładu 

niepieniężnego (aportu) do spółki Zakład Komunalny Spółka z ograniczoną 

odpowiedzialnością z siedzibą w Opolu (druk nr 482) 

Komisja Budżetowa wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

Opinię podjęto jednogłośnie w obecności 6 członków Komisji. 

Za głosowali radni: Jacek Kasprzyk, Dariusz Chwist, Anna Łęgowik, Dariusz Nawarecki, Anna 

Tabisz i Małgorzata Wilkos. 
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Do punktu 10.  porządku posiedzenia: 

 Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustanowienia Stypendiów 

Artystycznych Stolicy Polskiej Piosenki (druk nr 485) omówiła naczelnik Wydziału Kultury, 

Turystyki i Współpracy Zagranicznej Magdalena Matyjaszek. 

Pytanie zadała radna Małgorzata Wilkos, odpowiedzi udzieliła naczelnik Wydziału Kultury, 

Turystyki i Współpracy Zagranicznej Magdalena Matyjaszek. 

W dyskusji wypowiedziała się radna Anna Łęgowik. 

Opinia 

Komisji Budżetowej Rady Miasta Opola 

z dnia 11 grudnia 2025 r. 

do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustanowienia Stypendiów 

Artystycznych Stolicy Polskiej Piosenki (druk nr 485) 

Komisja Budżetowa wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

Opinię podjęto jednogłośnie w obecności 6 członków Komisji. 

Za głosowali radni: Jacek Kasprzyk, Dariusz Chwist, Anna Łęgowik, Dariusz Nawarecki, Anna 

Tabisz i Małgorzata Wilkos. 

 

Do punktu 11.  porządku posiedzenia: 

 Projekt  uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego wypłacanego 

strażakowi ratownikowi i kandydatowi na strażaka ratownika będących członkami 

ochotniczych straży pożarnych z terenu miasta Opola (druk nr 486) omówił zastępca naczelnika 

Wydziału Zarządzania Kryzysowego Dawid Ozimek. 

Pytanie zadała radna Małgorzata Wilkos, a odpowiedzi udzielił zastępca naczelnika Wydziału 

Zarządzania Kryzysowego Dawid Ozimek. 

Dyskusji nie było. 

Opinia 

Komisji Budżetowej Rady Miasta Opola 

z dnia 11 grudnia 2025 r. 

do projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego 

wypłacanego strażakowi ratownikowi i kandydatowi na strażaka ratownika będących 

członkami ochotniczych straży pożarnych z terenu miasta Opola (druk nr 486) 

Komisja Budżetowa wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

Opinię podjęto jednogłośnie w obecności  6 członków Komisji. 
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Za głosowali radni: Jacek Kasprzyk, Dariusz Chwist, Anna Łęgowik, Dariusz Nawarecki, Anna 

Tabisz i Małgorzata Wilkos. 

 

Do punktu 12.  porządku posiedzenia:  

W punkcie sprawy różne radna Anna Łegowik złożyła wszystkim życzenia z okazji 

zbliżających się Świąt Bożego Narodzenia. 

Do życzeń dołączył się przewodniczący Komisji radny Jacek Kasprzyk. 

 

Porządek obrad został wyczerpany, przewodniczący Komisji zamknął posiedzenie.  

 

 

  Przewodniczący Komisji Budżetowej   

                         Radny Jacek Kasprzyk 

 

 

 

 


